



UNIVERZITET U ZENICI

FILOZOFSKI FAKULTET

**NAZIV PREDMETA: SAVREMENI ENGLESKI JEZIK 2**

Semestar	Status	Broj časova sedmično		ECTS bodovi	Šifra
		Predavanja	Vježbe		
2	redovni	2(S)	4	7	

**Nastavnik:**

**Saradnik:** Mr.sc. Melisa Bureković v.as.

**E-mail:**

**E-mail:**

**Predmeti koji su preduvjet za polaganje**

Savremeni engleski jezik I

**Cilj predmeta**

Cilj vježbi iz ovog predmeta jeste poboljšavanje receptivnih i produktivnih sposobnosti studenata. U tom smislu, ovaj kolegij je organiziran tako da obuhvata *receptivne aktivnosti (receptive activities)*, tj. razumijevanje slušanjem i razumijevanje čitanjem, te *produktivne aktivnosti (productive activities)*, tj. aktivnosti koje se odnose na govorno i pismeno izražavanje. Studenti trebaju unaprijediti jezičke kompetencije prema nivou B2 (CEFR).

**Kompetencije (Ishodi učenja)**

Studenti će konsolidovati receptivne a i razviti produktivne jezičke vještine (pisanja i usmenog izražavanja) koje se očekuju na nivou B1-B2. Dostizanjem i konsolidovanjem očekivanog nivoa („prema B2“), studenti će se upoznati sa načinom usavršavanja jezičkih kompetencija kroz kontinuirani rad, samostalno i ustrajno učenje i vježbanje koje će ih na kraju prvog ciklusa studiranja dovesti do nivoa C1 (vidi *Zajednički evropski okvir CEFR*, Council of Europe, Cambridge University Press).

**Program predmeta:**

Ovaj predmet se po svom programu nadovezuje na *Savremeni engleski jezik 1*. Kroz raznovrsne jezičke materijale koji obuhvataju formalni i svakodnevni (govorni) stil poboljšavaju se receptivne i produktivne sposobnosti studenata.

Časovi vježbi posvećeni su usavršavanju pismenosti (spelling), vještine pisanja i usmenog izražavanja na engleskom jeziku, proširivanja vokabulara, praćenju redovnog čitanja obavezne lektire i izrade vlastitog glosarija. Kroz ovakve aktivnosti i zadatke, kod studenata se nastoji stvoriti navika da samostalno poboljšavaju jezičke kompetencije, naročito da proširuju vokabular i razvijaju gramatičku korektnost u svom izražavanju na engleskom jeziku.

Na časovima seminara studentima će se pružiti prilika da razvijaju fluentnost, što korektniji izgovor u usmenom izražavanju, te će se posebno obratiti pažnja na prevođenje engleskih tekstova na bhs, te prevođenje izolovanih rečenica na engleski jezik kroz koje se vježbaju gramatičke strukture i vokabular.

Obavezna lektira se sastoji od jednog djela (iz književnosti ili publicističke proze) koje studenti imaju obavezu pročitati u toku semestra i izraditi vlastiti glosarij.

**Izvođenje nastave:**

Nastava se izvodi na predavanjima-seminaru (nastavnik) i vježbama (asistent) gdje studenti rade u manjim grupama.

#### Provjera znanja:

Testiranje znanja se vrši usmenim i pismenim putem tokom semestra i na završnom ispitu. Nastavnik zadržava pravo određivanja udjela rezultata na ovim testovima u završnoj ocjeni. Testovi u nastavi mogu da provjeravaju pismenost i razumijevanje govornog engleskog (diktat i sl.), ili da imaju oblik kratkih pismenih sastava, testova vokabulara, jednostavnih konverzijskih testova, itd. Ispit se sastoji od testa razumijevanja nepoznatog teksta (prevod na bhs), testa prevođenja nevezanog teksta na engleski jezik (testiranje vokabulara i gramatičkih struktura), te usmene provjere znanja putem konverzacije sa nastavnikom na osnovu pročitane odlomka ili na neku zadanu temu. Od studenata se očekuje redovno čitanje literature, ozbiljan samostalni rad, konsultacije sa nastavnikom i asistentom, kao i aktivan i redovan rad na časovima i individualno.

#### Težinski kriteriji za provjeru znanja

Predavanja	Vježbe	Test u nastavi	Završni ispit
-	-	40%	60%

#### Literatura

Obavezna	<ul style="list-style-type: none"><li>- Foll, David and Ann Kelly (2005) <i>First Certificate Avenues</i>, Cambridge</li><li>- Burgess, Sally and Richard Acklam (2003) <i>Gold Exam Maximiser</i></li><li>- Jakeman, Vanessa and Clare McDowell (2004) <i>Set up to IELTS</i>, Cambridge</li><li>- Frydenberg, Gro and Cynthia A. Boardman, <i>You're In Charge! Writing to Communicate</i>, University of California Extension, Irvine</li><li>- Obavezna lektira (jedno književno ili publicističko djelo), određuje se na početku semestra.</li></ul>
Dodatna	<ul style="list-style-type: none"><li>- Riđanović, Midhat (2007) <i>Praktična engleska gramatika</i>, Sarajevo: Šahinpašić</li><li>- Bujas, Željko: <i>Veliki englesko-hrvatski rječnik</i>, Zagreb: Nakladni zavod Globus</li><li>- Bujas, Željko: <i>Veliki hrvatsko-engleski rječnik</i>, Zagreb: Nakladni zavod Globus</li></ul>